アルゴ注文同意書

第1条 (本書面の目的)

この同意書は、当社の「アルゴ注文」をご利用いただくにあたり、「アルゴ注文」の仕様や特性、リスク等についてお客様にご理解いただくための書面です。「アルゴ注文」をご利用される場合には本書の内容にご同意いただく必要があります。

第2条 (アルゴ注文のサービス)

「アルゴ注文」とは、株式の売買をアルゴリズム(プログラム)が自動で行う注文方法です。 (以下、条件を事前に登録することを「条件登録」といい、登録した条件を「登録条件」といいます)。登録条件に応じて、アルゴ注文サーバーで市場の株価や時間、約定等を監視し、登録条件に応じて自動で注文を執行いたします。アルゴ注文の種類及びその内容につきましては、当社ウェブサイトにてよくご確認ください。お客様はアルゴ注文をご利用いただいた時点で、当該種類のアルゴ注文の内容及びリスクを理解の上で、ご自身の責任において当該種類のアルゴ注文を選択したものとみなされます。

第3条 (アルゴ注文の取扱い)

次の状況によりお客様に損害が生じたとしても、当社はその責を負いません。したがって、約定 取消・約定訂正等の訂正処理等の対応はできかねます。あらかじめご了承ください。

- ① システム障害、またはその他の理由により注文が執行されなかった場合。
- ② システム障害、またはその他の理由により注文の執行が遅延した場合。
- ③ システム障害、又はやむを得ない事情により、登録条件が取り消されたか又は取り消した場合。
- ④ システム障害、又はやむを得ない事情により、アルゴ注文の受付を一時停止した場合。

※ただし、次の事象については、法令に則って約定取消・約定訂正等の訂正処理の対象とさせていただきます。

- 登録条件に合致していないのに注文が執行された
- 登録条件と異なる条件の注文が執行された

第4条 (その他の留意事項)

アルゴ注文は、次に掲げる内容をあらかじめご理解いただいたお客様に限り、ご利用いただけるものとします。

1. アルゴリズムの名称について

当社の提供するアルゴリズムはモルガン・スタンレーのアルゴリズムを利用したものですが、各アルゴリズムの挙動を決定するパラメータは当社にて指定しております。当社が提供するアルゴリズムの名称はモルガン・スタンレーにおける名称とは異なり、これらの名称は当社のサービス名称です。

2. アルゴ注文機能の制限

お客様の登録条件に基づくアルゴ注文が公正な価格形成に弊害をもたらすものであると当社が判断した場合、不正または不当な目的でアルゴ注文が利用されていると当社が判断した場

合、その他、総合取引約款ほか当社が定める約款・規定に違反した場合にはアルゴ注文の利用を制限させていただくことがあります。

3. アルゴ注文のロジックに関するご注意

アルゴ注文は、株式の売買をアルゴリズム(プログラム)が自動で行うという特性により、お客様の意図する取引とならない可能性があります。また、いかなる場合でも各アルゴ注文のロジックを公開することはできません。

4. マーケット状況による約定率低下の可能性

アルゴ注文はマーケット状況 (特別気配、ストップ高安、アップティックルール抵触など) によってはすべての注文が約定しない可能性があります。

また、ご利用されるアルゴ注文の種類及び設定いただいたパラメータの内容によってはお客様が期待された約定率と比較して実際の約定率が低くなる可能性もあります。

5. アルゴリズムの発注株数について

アルゴリズムの一部は大口取引を行う際などに有効です。「POV」、「TWAP」、「リバージョン」をご利用いただく際は一定の株数 (7単元程度)を目安にご注文ください。一定の株数 に満たない場合は、分割発注が行われず一度に全ての注文が執行されるなど、期待する効果を得られないことがあります。

6. 登録条件の取消等

システム障害、又はやむを得ない事由により、お客様が登録したアルゴ注文の全部、若しくは一部が取り消されるか、又はやむを得ない場合はお客様に通知することなく、取り消す場合があります。また、同様の事由によりアルゴ注文の自動執行、又は条件登録の受付を一時停止する場合があります。

以上の留意事項の他、当社ウェブサイトに掲示しているアルゴ注文に関する取引ルールをご理解の上ご利用ください。なお、本書に定めなき事項は、当社の総合取引約款ほか当社が定める他の約款・規程・ルールに従うものとします。

第5条 (お客様サポートセンターでの対応について)

- 1. アルゴ注文に関して、お客様サポートセンターでの対応は、原則として登録条件の取消の み受付可能です。アルゴ注文の新規条件登録、登録条件の訂正は受付できませんので予め ご了承ください。
- 2. アルゴ注文に関するお問い合わせは、当社お客様サポートセンターにて対応いたします。

第6条 (アルゴ注文に適用される事項・制限)

アルゴ注文に適用される事項・制限は、必要が生じたときにお客様への事前の通知なく変更されることがあります。その場合、当社は遅滞無くお客様にお知らせいたします。

以上

(2025年3月)